Deelrapportage uitleg voor docenten en studenten

Vanuit de instellingen is een verzoek gekomen om meer detailinformatie over de scores van hun studenten op
de COE’s Nederlandse taal en rekenen. Om hieraan tegemoet te komen is besloten om een rapportage per
domein te verstrekken.

Voor de taalexamens zijn de domeinen gelijk aan de onderdelen Lezen en Kijk-Luisteren.

Voor de rekenexamens zijn de domeinen: getallen, verhoudingen, meten en meetkunde, en verbanden.

De deelrapportage omvat een of meer tabellen als hieronder:

Nederlandse taal Score Max. score | Zeker onvoldoende | Zeker voldoende
onder boven

Totaal 30 44 31

Lezen 13 21 11 15

Kijk-Luisteren 17 23 18 21

In de tabel staan de behaalde scores weergegeven, voor zowel het volledige examen als voor ieder onderdeel
of domein. Deze scores kunt u vergelijken met de maximale scores die mogelijk waren. De laatste twee
kolommen geven bij de onderdelen of domeinen een marge rondom het vereiste niveau aan.

Op de totaal-regel staat het behaalde aantal punten van de kandidaat op het volledige examen. In dit geval
heeft de kandidaat 30 punten gescoord. De maximale score van dit examen was 44 punten. De minimale score
om een voldoende cijfer te verkrijgen was in dit geval 31 punten. De kandidaat heeft het vereiste niveau dus
niet behaald. Er is per variant exact één cesuur op het volledige examen vastgesteld. Dit is de laagste score
waarbij de vaardigheid van een kandidaat gelijk is, of groter dan de vereiste niveau.

Bij het onderdeel Lezen heeft deze kandidaat 13 van de 21 punten behaald. We zien dat dit in de marge
rondom het vereiste niveau zit, namelijk in het interval 11 tot en met 15 punten. Dit betekent dat de kandidaat
rondom het vereiste niveau scoort. Bij het onderdeel luisteren zien we dat de kandidaat 17 van de 23 punten
gescoord heeft. Dit is lager dan de marge rondom het vereiste niveau. In dit geval ligt het niveau van de
kandidaat op het Kijk-Luisteren onderdeel lager dan op het Lezen onderdeel. Er is dus mogelijk meer
vooruitgang te boeken op het onderdeel Kijk-Luisteren.

Bij het opstellen van de marges rondom het vereiste niveau wordt rekening gehouden met verschillen in
moeilijkheid van de diverse onderdelen. Merk op dat het onderdeel Kijk-Luisteren in dit geval makkelijker was
dan het onderdeel Lezen. De kandidaat heeft bij Kijk-Luisteren 17/23 = 74% van de scorepunten behaald en
daarmee onder het vereiste niveau gescoord. Bij lezen scoorde de kandidaat met procentueel minder punten
(13/21 = 62%) wel rondom het vereiste niveau.

De breedte van de marge rondom het vereiste niveau kan verschillen. Deze hangt namelijk af van het totaal
aantal items binnen een onderdeel of domein, en de meetnauwkeurigheid van de items binnen het onderdeel
of domein.

NB: Als een kandidaat een herkansing doet, betreft dit altijd alle domeinen van het examen!
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